



2025 年 1 月陳樂寬宣教家庭家書

親愛的弟兄姊妹：

主內平安。新的一年祝願各位新年蒙福，主恩常在。在剛過去的2024年，教會兩次經歷水災，繼5月有半間教會場地被水沖洗後，在11月再次出現天花滲漏的情況，有四分之一的場地變成水舞間。但有了上次的經驗後，今次的應對較為迅速，業主很快便找來師傅檢查並在滲漏的位置作出修補，感恩並無帶來太大的影響。

這件事情也為我們帶來反思：「破口」帶來的影響是雙向的。若是大廈外牆出現破口，便不能成為有效的保護，雨水會從外滲入樓宇；若是水池出現破口，便會成為「破裂不能存水的池子」（耶2:13），失去應有的果效。我們的屬靈生命也是如此，有些人信主多年，讀了很多經，聽了很多道，但屬靈生命卻未能茁壯成長，仍停留在嬰孩喝奶的階段（林前3:1-2）。可能就是生命出現缺口，以致很容易被外間影響，內裡所受過的教導也容易流失。澳門作為福音進入華人地區的首站，這裡又有甚麼缺口令信徒未能在這地茁壯成長呢？願我們都能配合神的計劃，堵住缺口，新的一年願我們不再作嬰孩，能夠吸收從神而來的養份得以成長。正如耶和華神藉先知阿摩司所說：「到那日，我必建立大衛倒塌的帳幕，堵住其中的破口。把那破壞的建立起來，重新修造，像古時一樣。」（摩9:11）。

慈愛家庭聚會

在12月29日起舉行年終感恩分享會，弟兄姊妹藉分享數算神的恩典，也彼此鼓勵和祝福。有特殊子女分享到自己的成長，能夠通過公司的實習成為正式員工。亦有弟兄姊妹分享到神藉美麗的風景和可愛的小動物告訴他們神與他們的同在。



學生事工

感謝主的引導，經過兩年多的時間，週六的學生團契漸見雛形，恆常穩定出席約 4-6 人，連同不穩定出席者約有 10 人。從起初一些信仰探討，到今年開始每月一次查經，看見學生們對教會的歸屬感越發提高，亦有學生開始多思想聖經中的教導，甚至有學生會向神祈禱，一切一切全是恩典。



代禱需要：

1. 詠雯已完成所有治療，電療後的皮膚漸見好轉，新的皮膚已重新生長出來，感謝主的醫治。
2. 慈愛家庭聚會已在 12 月開始舉行每日讀經計劃，鼓勵會眾建立每日親近主的習慣。願主使用計劃。
3. 面對教會多次出現滲水情況，今年或許需要另覓合適的場地，願主帶領。
4. 記念小兒禮信的教育經費需要，非本地人需額外支付高昂的教育開支，願主感動更多弟兄姊妹支持宣教士子女教育。

主內
陳樂寬宣教家庭
2025 年 1 月



第三期認獻咭

☎ (852) 2715 9683 📠 (852) 2721 3098 📞 (852) 5117 5709 ✉ admin@efcchkomb.org.hk

📍 九龍尖沙咀金巴利道 25 號長利商業大廈 14 樓 1401 室

🌐 www.efcchkomb.org.hk

📺 播道差會 hkomb.efcc

📌 播道差會 EFCCMISSION